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TYP ŠKOLY
Počet
škol

Počet
aktivních škol

Pozvaných
studentů

Využití
aplikace

Využití
v %

GYMNÁZIA 22 22 1 965 1 335 68 %

ODBORNÉ SŠ 20 18 1 481 700 47 %

Online nástroj pro kariérní poradenství a osobní rozvoj

V rámci pilotního projektu bylo ve školním roce 2018/2019 za finanční podpory
Jihomoravského kraje Salmondo poskytnuto 41 školám. Školy byly vybírány podle
jejich vlastního zájmu na základě „first come, first served“ principu. Pro velký
zájem bylo oproti původnímu předpokladu 40 zapojených škol Salmondo
poskytnuto jedné další škole. Do projektu se zapojila i jedna škola soukromá,
která si nástroj zakoupila bez finanční podpory Jihomoravského kraje.
Vyhodnocení tedy probíhalo na základě dat ze 42 zapojených škol.

JAK VYPADALA SPOLUPRÁCE KRAJE SE SALMONDEM?

WWW.SALMONDO.CZ

ZÁKLADNÍ ÚDAJE O VYUŽITÍ APLIKACE
K datu vypracování tohoto vyhodnocení:

40 škol (95 %) Salmondo nabídlo svým studentům a začalo s ním pracovat,
3 446 studentů získalo od škol do aplikace přístup,
2 035 (60 %) studentů aplikaci využilo.

Z uvedených dat vyplývá, že aplikaci využil každý druhý student ze zapojených
odborných škol a2 ze 3 studentů zapojených gymnázií.

V průběhu dubna byli výchovní poradci ze zapojených škol osloveni s žádostí o
poskytnutí zpětné vazby k práci s aplikací. Šetření se k datu vypracování zprávy
zúčastnilo 37 ze 40 zapojených škol (92,5 %). Poradci mohli odpovídat
anonymně.

Kromě vyhodnocení ze strany škol bylo provedeno dílčí vyhodnocení na vzorku
studentů, kteří odpověděli na zpětné dotazování na spokojenost s aplikací a
přínosem Salmonda vzhledem k volbě navazujícího studia a dalšího profesního
směřování. Vyhodnocení proběhlo na vzorku 285 studentů.

http://www.salmondo.cz/
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Profil - kombinace sebereflexivních
technik stavějících na principech
pozitivní psychologie, které slouží k
dalšímu prohloubení sebepoznání
žáka a mají za cíl obohatit informace
získané z testových metod o
subjektivní reflexi

Aplikace nabízí ještě doplňkové moduly, ve kterých žáci naleznou:
Test studijních předpokladů (dotazník zaměřený na výběr dalšího studia a
profese)
databázi poraden napříč republikou, kde mohou žáci získat další podporu

Testování - testové metody jsou
ideálním začátkem poradenského
procesu - žákům atraktivní formou
představí problematiku kariérové
volby, pomohou nastavit pomyslné
zrcadlo) a dodají podklady na kterých
se dá v poradenství dále stavět.

I.

Plán - část zaměřená na navazující
práci s výsledky a další rozvoj - výběr
konkrétního směru a naplánování
vhodných dalších kroků pro úspěšné
naplnění představy žáků.

III.

II.
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ARCHITEKTURA APLIKACE SALMONDO - JUNIOR
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HODNOCENÍ APLIKACE PORADCI

Výsledky ukazují, že 94 % poradců uvedlo, že
aplikaci považují (zčásti či zcela) za přínosnou pro
podporu kariérového poradenství.

částečně 16 %PŘÍNOS APLIKACE

Výsledky ukazují, že 78 % poradcům Salmondo
usnadnilo poskytování kariérového poradenství
studentům. Jen 4 poradci uvedli, že nikoliv.
Nejčastějším komentářem při odpovědi „částečně“
či „ostatní“ byl fakt, že studenti poradcům výsledky
nesdíleli (tato možnost je v aplikaci na studentech a
je nepovinná) a proto nemohou míru usnadnění
posoudit, či výsledky dále využít v poradenství.

USNADNĚNÍ KARIÉROVÉHO PORADENSTVÍ
ano 78 %

ne 3 %nevím 3 %

ostatní 8 %

ano 62 %

ne 11 %

nevím 3 %

částečně 16 %

ZÁJEM O VYUŽITÍ APLIKACE
V souladu s předchozími zjištěními poté 92 %
poradců projevilo zájem o pokračování spolupráce v
dalším školním roce. 92%

HODNOCENÍ APLIKACE ŽÁKY
Žáci hodnotili aplikaci pozitivně. Více než 3/4 z nich s ní byly úplně či s
výhradami spokojeny, Salmondo jim bylo v rozhodování ohledně dalšího
směřování přínosem.

79 % ano / částečně spokojen 21 % nespokojen
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„S nasazením Salmonda jsme
velmi spokojeni. Výsledky předčily
naše očekávání i vzhledem k
tomu, že konkrétně v případě naší
školy má zpravidla velká část
studentů o svém budoucím studiu
jasno. Salmondo se jeví jako velmi
efektivní a pro studenty pohodlný
způsob, jak jim poskytnout
potřebnou oporu pro jejich kariérní
volbu.“

RNDr. Jiří Herman, Ph.D

Gymnázium Brno, tř. Kap. Jaroše

OSOBNÍ REFERENCE

„Aplikace je základ pro sebepoznání a zároveň
přiblíží kariérové poradenství každému studentovi a
probudí v něm zájem a aktivitu. Kariérním
poradcům zároveň poskytuje potřebné nástroje,
metody a návrh metodiky pro práci. Díky tomu, že
studenti, kteří mají zájem konzultovat svoji
budoucnost, se na poradenství připraví samostatně,
poradce může konzultaci s nimi založit již na
existujících výstupech z aplikace. Poradenství je tak
mnohem efektivnější pro obě strany a čas poradce
lze lépe využít.“

Mgr. Libor Hanzal

Ředitel, SOU a SOŠ SČMSD, Znojmo
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Výsledky z pilotního nasazení aplikace na vybrané školy v Jihomoravském kraji
potvrzují pozitivní dopad aplikace na kariérní plánování a volbu profesní
orientace studentů. Zároveň se ukazuje, že je aplikace velmi dobře funkční
jako podpůrný nástroj pro výchovné a kariérové poradce poskytující
kariérové poradenství na středních školách.

Ze zpětné vazby poradců a studentů vyplynulo několik klíčových oblastí, kterým
je nutné pro další rozvoj aplikace a zvýšení jejího pozitivního dopadu věnovat
pozornost:

je nutné poskytnout školám kvalitní podklady, které jim pomohou
prezentovat aplikaci studentům a motivovat je k využití výsledků v osobním
poradenství;
je žádoucí poskytnout poradcům průběžnou metodickou podporu, aby
Salmondo zařadili a chápali jako součást poskytovaných poradenských
služeb;
na základě zkušeností škol byly identifikovány dílčí části vyhodnocení
psychologických testů, které je vhodné upravit.

Body, které jsou v kompetenci Salmonda, již byly zpracovány do vývojového
plánu tak, aby v aplikaci byly zohledněny od nového školního roku.

Závěry studie tak plně odpovídají hlavnímu cíli aplikace – podpořit kariérové
poradenství na SŠ a poskytnout poradcům a studentům kvalitní podporu pro
rozhodnutí o jejich budoucnosti, díky kterému s větší pravděpodobností vyberou
studijní či profesní směr, ve kterém budou spokojeni a který v budoucnu
nebudou muset měnit.

ZÁVĚR
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Salmondo je webová aplikace pro podporu kariérového poradenství, jejímž cílem
je podpořit žáky v sebepoznání a nabídnout školním poradcům a pedagogům
vhodný nástroj pro poskytování efektivního a kvalitního kariérového
poradenství. 

Kromě aplikace pro žáky Salmondo nabízí i podporu pro poradce na školách
formou online kurzu Salmondo Akademie, ve které se dozví základní informace
o problematice kariérového poradenství, získají detailní podklady k využívaným
metodám, individuální a skupinové aktivity včetně pracovních listů atd. a mohou
získat závěrečný certifikát o absolvování kurzu.

Co Salmondo přináší krajům?
Podporu kvalitního kariérového poradenství na školách
Nástroje pro identifikaci a prevenci předčasných ochodů ze vzdělávání
Klíčové informace o profesní orientaci žáků v regionu:

Preference v oblasti profesního uplatnění žáků
Vztah žáků ke studovanému oboru
Preference ekonomické aktivity po ukončení studia
Platová očekávání a vnímání situace na trhu práce
Data agregovaná na úrovní škol, okresů či kraje

O SALMONDU

WWW.SALMONDO.CZKONTAKT PRO KRAJE:
Libor Vošický
libor@salmondo.cz
+420 605 013 046
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REFERENCE: PŘÍKLADY KRAJSKÝCH SPOLUPRÁCÍ

V rámci projektu Implementace Krajského akčního plánu
Olomouckého kraje má Salmondo k dispozici 80
základních škol a 16 středních škol. Díky úzké spolupráci s
PPP vzniká efektní způsob poskytování kariérového
poradenství všem žákům a studentům. 

V rámci projektu Implementace Krajského akčního plánu
Jihočeského kraje I je Salmondo součástí webového
portálu Impuls pro kariéru a v rámci podpory kariérového
poradenství ho mají již 5. rokem k dispozici všechny
základní školy v Jihočeském kraji.

Salmondo v rámci projektu "Příprava mladých
Středočeského kraje na budoucí povolání" sloužilo
především jako nástroj pro hlubší sebepoznání účastníků
programu v oblasti jejich zájmové orientace, profesních
preferencí či silných stránek. Na základě analýzy těchto
dat byly následně realizátory připraveny navazující
aktivity pro účastníky, ať už jde o exkurze, praxe či jejich
další profesní rozvoj.

V rámci projektu Implementace Krajského akčního plánu
1 Ústeckého kraje bylo Salmondo v rámci první fáze
spolupráce využíváno 16 vybranými středními školami a 5
Pedagogicko-psychologickými poradnami pro podporu
kariérového poradenství žáků ZŠ i SŠ.

Díky spolupráci s Magistrátem města Ostravy a projektem
MAP ORP Ostrava II, mohli poradci na 20 vybraných
školách využít ve školním roce 2019/2020 aplikaci
Salmondo pro podporu kariérového poradenství.
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